



长沙县黄兴镇海吉星国际农产品物流园将承担起长沙市新“菜篮子”的功能。

去高桥批发糖酒副食、去马王堆买菜,这是很多长沙人的日常,这些地方也支撑着长沙农副产品的运转。

不过,随着规模的做大,拥挤、脏乱差成为常态,市场的交通和物流储运都成了越来越突出的问题。

2014年,长沙市政府就提出了三大市场迁建和高桥市场片区提质改造3年工作方案。和长沙人息息相关的变化一起来看看!

三大市场搬迁 长沙人要去哪里搞批发

1

“大菜篮” 要搬家了

长沙的爹爹、嬢嬢们习惯一大早就坐车去马王堆买菜,这里也是菜贩子们每天进货的第一选择。

价格便宜,更是长沙菜价的风向标,也是长沙人的“菜篮子”。

不过,这个“大菜篮”要搬家了。马王堆蔬菜批发市场将整体搬迁至长沙县黄兴镇,在这里将会建起长沙农产品物流中心。一期工程占地500亩,规划占地1001亩,比马王堆蔬菜批发市场大5倍。

随着长沙农产品物流中心的试运营,马王堆蔬菜批发市场的旧址将会被关闭。



2015年11月30日,长沙市马王堆蔬菜批发市场,在市场内交易的商贩和车辆拥挤不堪。今年3月,该市场将整体搬迁至长沙县黄兴镇。

记者 田超 摄

2

新红星大市场 明年开业

长沙人都知道,红星是个综合大市场。建材、日用品、花卉、畜禽、水果、糖酒副食样样齐全。其中,红星农副产品市场是湖南省最大的以农副产品经营为主的集群市场。一旁还建起了红星国际会展中心,实现了市场和会展的结合。

来这里搞批发的人一直络绎不绝。随着长沙的发展建设,红星大市场所处的位置已经形成了南城的重要商圈。红星大市场的定位和现在的位置有了冲突,不适合在此处进行大宗农产品的交易。长沙市新红星大市场2015年12月底开工建设,一期用地控规有631亩。力争在2017年底开业运营。

3

杨家山家禽市场 已关闭

日前,长沙最大的家禽市场——杨家山家禽市场已经关闭,城区的家禽批发市场也都将搬到新址:长沙市雨花区跳马镇白竹村杨家山家禽市场。

未来的家禽市场会是什么样?

市场将规划为生产区和非生产区两大块,生产区含活禽交易、屠宰及调理深加工、白条交易、冷冻仓储、物流配送,非生产区含商务综合楼、员工宿舍楼、病禽隔离及无害化处理区、污水处理区等。

项目总投资8亿元,其中一期投资3.4亿元,主要包括:活禽交易区投资,规划总摊位200个,包含早禽交易区、水禽交易区、杂禽交易区、特禽交易区,交易量达到1亿羽/年;屠宰加工区投资,规划建设国内最先进的屠宰及调理深加工厂一座;白条交易及冷链物流配送投资,建成白条交易摊位100个,配套冷冻仓库1万吨,货物转运量达到400万吨/年;商务办公及生活区投资,建设综合办公楼及宿舍楼各一栋,商铺110间。

4

高桥大市场 扩容升级

高桥位于东二环立交桥旁,位置优势不言而喻。

长沙人过年买年货,喜欢去高桥搞批发。总之,当你不知道去哪里买东西的时候,身边人会很干脆地说,“去高桥看看咯。”要想把整个高桥逛完,一天时间应该是不够的。

高桥大市场是唯一一个在原址提质改造的市场,将建成集商品展示、电子商务、金融结算为一体的现代商品交易中心。

2014年,高桥大市场中的酒水食品城和酒店用品城等就进行了提质改造,效果看起来非常不错。而批发物流和仓储物流的外迁工作也已完成。

高桥大市场计划未来5-8年内华丽变身,投资150亿完成300万平方米的建设任务,其中商场、地下车库均达到100万平方米,酒店就达到了20万平方米,新高桥市场不再当场提货,而是变身商品“展厅”,原来的仓储物流则搬迁至黎托,你看中的物品由专业物流公司在黎托统一发货运送。

总之,长沙人摸清了路子,以后可以继续去大采购!



三湘都市报微信号
“轻报纸”看E报。

■据楼盘网长沙